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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 587

Aos dois (02) dias do mss de junho do ano de dois mil e quatorze (2014), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero quinhentos e oitenta e sete (587), com a presen¢a dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

Inicialmente o Sr. Presidente registrou a presenea da vereadora ate entao
licenciada, Sra. Maria Jose de Andrade Melo da Fonseca, fazendo em seguida a leitura
da portaria ndmero 030/2014 da Prefeitura Municipal de Xexeu, de 29 de maio do ano
em curso exonerando a mesma do cargo de Secretdria Municipal de Sadde, fez tambem
a leitura do oficio ndmero 142/2014 datado de 30 de maio do mesmo ano onde a mesma
requer a assun¢ao no cargo eletivo de vereadora, mos termos do regimento intemo desta
Egr6gia Casa Legislativa.

0 Sr. Presidente juntamente com os nobres pares reempossou a Sra. Maria Jose
de Andrade Melo da Fonseca, vereadora deste poder, ap6s urn ano e meio de
afastamento, convidou-a em seguida para tomar assento no plendrio ao lado dos nobres
edis.

Continuando o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p5 e em none de
Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario
da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da
pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao sendo aprovada por
unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem

proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espa¢o para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores, na ocasiao o vereador Thiago Gongalves. requereu do Sr.
Presidente a c6pia da Resolugao n° 001/2014. que altema o artigo 15 do Regimento
lntemo desta casa legislativa. Colocando o requerimento em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votap5o sendo aprovado
por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao secrefario desta casa que
providenciasse a c6pia solicitada, entregando em seguida ao vereador.

Na ordem do dia o Sr. Presidente falou da realizagao da eleicao para nova Mesa
Diretora desta casa legislativa, para o bienio 2015/2016, onde concorrefao 02 (duas)
chapas, a primeira denominada "Unidos para vencer" formada como Presidente: F16vio
Rocha Peixoto. 1° Secrefario: Jose Mauricio da Silva e 2° Secretario: Edson Cabral da
Silva Filho, e a segunda denominada "Caminhando com o povo" formada como
Presidente: Jose Valdelicio da Silva Filho, 1° Secretiria: Maria Cristiane dos Santos, e
2° Secretdrio: Thiago Goncalves de Lima. Ptosseguindo o Sr. Presidente convocou o
secretalio desta casa o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, para fazer a distribui95o das
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chapas aos vereadores, ap6s a votapao, foram recolhidos e feito a apurapao, ficando
constituido o seguinte resultado: 03 (tres) votos a favor da chapa denominada
"Caminhando com o povo" e 06 (seis) votos em prol da chapa denominada "Unidos

para vencer", declarada eleita ficando a posse dos membros para o dia 1° ®rimeiro) de
janeiro do ano subsequente.

Aberto o pequeno expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, com a palavra o vereador Jose Mauricio da Silva, quebrando mais uma vez
o protocolo saudou de p€ a plateia e disse que nao ve mais uma demonstrapao de
democracia, tern somente a dizer que independente de faccfro politica os trabalhos
continuam, parabenizou todos peLa disciplina e disse que aqui nao ten urn ganhador
nem perdedor, pois os trabalhos sao levados a s6rio, disse ainda que algu6m diz por ai

que requerimento n5o vale nada, mas os vereadores pedem ao Executivo e est5o sendo
ben atendidos, fmalizou desejando a todos uma boa noite de sono.

Fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio da Silva Filho, que saudou a
todos, disse ao Sr. Presidente que nao esfa arrependido por ter apresentado uma chapa
para concorrer a eleicao para Mesa Diretora desta casa, pois o tempo dos coron6is
acabou e o Sr. Presidente pode ligar para o prefeito e dizer que se quiser pode exonerar
do cargo, Helena, Bemardo e Jorge, como fizeram com Edipo, seu sobrinho, dizendo
que ele sabia demais, pois todos os cargos est5o a disposi¢ao, agradeceu aos colegas
Thiago e Cristiane pelo apoio, disse que nao ten magoa do Sr. Presidente mas a partir
de hoje ele faga o trabalho dele que o vereador faz o seu e que ainda 6 o vereador mais
votado de Xexeu gracas ao voto do povo, fmalizou dizendo que soube que o Sr.
Presidente vai morar em Campos Frios, que va pois o vereador Jos6 valdelicio nao ten
nenhun medo.

Fez tamb6m uso da palavra o vereador Thiago Goncalves de Lima, que ap6s
cumprimentar a todos disse que hoje esfao passando por urn momento dnico ao tempo
passado as atividades desta casa e por todos momentos futuros, pois vein fazendo o
trabalho de representante do povo e que hoje precisaria usaf urn nariz de palhapo pela
maneira que foi feito essa elei9ao. Parabenizou o vereador Jose Valdelicio, pela maneira
como enfrentou tudo, pela dignidade e coragem, parabenizou tambem a vereadora
Cristiane, dizendo que esfao enfrentando o inverso desta casa, falou que o Reginento
Intemo desta casa. falou que o Regimento Intemo desta casa diz que a eleigao da Mesa
Diretora sera feita na tlltima sessao do pen'odo em novembro, disse ainda que para ele
este Projeto de Resolucao ora aprovado nao ten nenhuma validade, falou tamb6m a
respeito da irregularidade na votacao que houve anteriomente sobre a eleigao para o
Consemo Tutelar e que nao foi levado em conta pelo Sr. Presidente e por alguns
vereadores, falou que o trabalho do vereador 6 honroso e que o colega Evandro
Herculano, merece esfa sentado na cadeira de vereador, pois foi ben votado, mas
quando nao ha democracia a coisa ocorre de vdrias maneiras, defendeu o trabalho da
colega Marilia a frente da Secretaria de Satide e disse que a recebe de bra¢os abertos
nesta casa, disse tambem que foram obrigados a registrar uma chapa de tiltima hora para
poder concorrer a essa eleicao e frisou que aqui nao tern 03 (rfes) moleques e sim ties
pessoas de born senso, fmalizou agradecendo ao povo que veio prestigia-los e ser
testemunha deste ato arbitrdrio, e deixa sua repudia a esse ato.
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Fez ainda uso da palavra a vereadora Maria Jos6 de Andrade Melo da Fonseca, que ap6s
cumprinentar a todos disse que como o vereador Thiago, tamb5m ten respeito por
todos os colegas, nominando-os, s6 diz que nao usa nariz de palhapo e se esfa aqui e

porque o povo elegeu e nao veio para fazer badema e sin trabalhar em beneficio do
povo e nao esta fazendo jogo de interesse, se prontificou em compartilhar os trabalhos
desta casa e disse que o presidente nao influi na decisao dos vereadores, fmalizou
dizendo que esfa aqui e nao quer tomar o lugar de ningu6m.

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, que
cumprimentou a todos, parabenizou o Sr. Presidente pela reeleicao para o bienio
2015/2016, disse que ha mais ou memos  11  (onze) anos atfas o saudoso Geraldio,

presidente desta casa na epoca, apresentou urn Projeto de Resolugao modificando esse
mesmo artigo do Regimento Intemo desta casa e o vereador Edson votou contra e o
projeto foi aprovado e hoje aconteceu a mesma coisa, disse que ten respeito a todos os
colegas principaLmente na hora de votar, disse ainda que ha 02 (dois) anos atrds foi
candidato a presidencia desta casa e o Sr. Flavio com suas habilidades venceu a eleigao,

poderia ate fazer algo contra alguem mas nao o fez pois tern vergonha para isso, disse
tamb6m que  ten respeito pelo vereador Thiago mas nao usa o nariz de palhapo e o
povo ten respeito por ele e pelos trabalhos apresentados nesses seus 06 (seis) mandatos
consecutivos neste municipio, disse que ten a consciencia tranquila de suas virtudes,
disse tamb6m que votou no atual presidente por achar que era a melhor opgfro no
momento e que foi procurado por Thiago e lhe disse que ja havia tomado sua posicao

porque aprendeu com o seu pai que sempre honrasse sua palavra, fmalizou pedindo para
que essa casa continue unida.

Fez uso da palavra o vereador Jos6 Jacinto de Almeida, que ap6s cumprimentar
a todos falou a respeito desta eleieao dizendo que na eleigao passada votou no atual

presidente, mas quando soube que seu sobrinho Jos6 Valdelicio, concorreria para essa
eleicao ja havia assumido o compromisso com o vereador Flavio e nao poderia voltar
atris com sua palavra justificando seu voto.

Tamb6m fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane dos santos, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que se sente feliz com a presenga do povo hoje nesta casa e
pede que venham sempre para vcr de perto o trabalho de seus representantes, disse que
todos os vereadores desta casa ten urn born relacionamento, deu boas vindas a colega
vereadora Maria Jose, disse que votou na chapa do colega Jose Valdelicio para manter o
compromisso com o povo, para isso houra a saia que veste e continua trabalhando em
prol do povo, parabenizou o Sr. Presidente pela vit6ria e disse que aqui nao tern
perdedor. No momento o vereador Thiago pediu urn aparte, ja concedido, o vereador
disse que 6 livre e tern motivo para manifestap5o, falou para o vereador Edson que tern
admira¢ao pelos seus seis mandatos como homem pdblico e que se espelha nele, mas

quando disse que deveria ter vindo a esta sessao com o nariz de palhapo nfro teve
intengao de atingir o colega, porem continua firme ate o fim, mas nao dan para aceitar
certo tipo de atitudes e que e melhor deixar como esfa. Continuando a vereadora
Cristiane agradeceu aos seus familiares e ao povo pelo apoio e pede a Deus que proteja
a todos e frisou que ninguem deve se curvar em certas situap6es.
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Ainda fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro da Fouseca Jinior, que
ap6s cumprimentar a todos parabenizou o vereador Flavio Rocha, pela vit6ria na eleicao
da Mesa Diretora desta casa para o bienio 201 5/2016, agradeceu a oportunidade de fazer

parte na Mesa desse mandato que esta teminando e pede ao povo que continue vindo a
esta casa para acompanhar os trabalhos desenvolvidos.

Prosseguindo o Sr. Presidente passou a presidencia ao primeiro secrefario para
fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou a todos e disse que queria se reportar
ao vereador Jos6 Valdelicio, pelo qual tern o maior respeito e nao vai adentrar ao pedido
do colega ligando para o prefeito pedindo para exonerar a sun familia, quanto a
insinuapao do colega de que o vereador Flavio iria morar em Campos Frios. se nao o
fizer mas pode mandar alguem da sua familia, pois e urn lugar born e tranquilo, disse
ainda que a politica e urn ato de sonar e nao dividir, quanto ao vereador Thiago. sente
nao ter dado o seu voto mas tern muito respeito pelo colega, disse tambem que o
vereador Thiago se excedeu na hora do discurso e pede aos colegas que nao leve em
conta as suas palavras pois esse nariz de palhapo nao cabe aos nobres pares, discorda do
vereador quando disse que nao houve democracia nessa elei¢ao pois varios municipio
estao fazendo essa antecipapao, quanto a questao da vereadora Maria Jose, ningu6m
pode jogar pedra, poia eta expressa o seu direito e nao tomou lugar de ninguem e que
fez o seu trabalho na area da sadde, disse que nao houve nenhuma interferencia nessa
eleicao pois em outras o gestor indicava o candidato e se o vereador Jos6 valdelicio
disse que teve a maior votacao na eleicao municipal tambem poderi ter a chance de ser
presidente dessa casa, agradeceu aos colegas que o apoiou nessa nova gesfao de
presidente e tamb6m pelos votes contfarios isso prova a coragem dos vereadores da
outra chapa, fmalizou dizendo que nunca tentou prejudicar nenhum membro da familia
do vereador Jose Valdelicio.

Retomando ao cargo e nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente
encerrou o expediente, agradeceu a presenca de tldos, convocou uma nova sess5o para
o dia 14 (quatorze) do mes de julho do ano em curso, ds 20:00 horas depois pediu a
todos para ficarem de pe e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


